



Ing. Anna Mierna
primátorka Mesta Skalica

Uznesenie MsZ v Skalici č.38/2019 zo dňa 13.02.2019

Mestské zastupiteľstvo v Skalici berie na vedomie Informáciu o nových závažných zisteniach vo veci verejného obstarávania verejného osvetlenia a výzvu primátorky a poslaneckému zboru a zároveň žiada pani primátorku o písomné vyjadrenie k tejto veci do 15.02.2019.

Vážené pani poslankyne, páni poslanci,

na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva v Skalici z 13. februára 2019 Vám poskytujem písomné vyjadrenie k bodu „Informácia o nových závažných zisteniach vo veci verejného obstarávania verejného osvetlenia a výzvu primátorky a poslaneckému zboru.“

Na začiatku je dôležité pripomenúť, že pán zástupca primátorky mesta Skalica Vladislav Horňák, pravdepodobne z nevedomosti a svojej nekompetentnosti Vám predložil návrh uznesenia, ktoré je sporne vykonateľné, vzhľadom na ustanovenie zákona o obecnom zriadení 369 /1990, ktoré dáva primátorky 10 dňovú lehotu na oboznámenie sa a podpis schválených uznesení mestského zastupiteľstva.

Vychádzam z toho, že p. viceprimátor sa zaoberá záležitosťami, ktorými chce za každú cenu očierňovať nové vedenie mesta Skalica a pritom nemá ani základné vedomosti o právnych rámcoch, ktoré upravujú oblasť fungovania samosprávy.

Odhládnuv od jeho neodbornosti a nekompetentnosti si Vám dovoľujem k jeho vyjadreniam zaslať písomné stanovisko.

Viceprimátor Horňák prezentoval veľké množstvo subjektívnych domniek, myšlienok, ktoré podložil len nepriamymi dôkazmi. V jeho príspevku odznelo veľa nepriamych obvinení, ktoré poškodzujú mesto Skalica a útočí na jeho zamestnancov.

Pokiaľ p. Horňák disponuje informáciami o tom, že bývalé vedenie mesta realizovalo aktivity, ktoré naplňajú skutkovú podstatu trestného činu, je jeho povinnosťou sa obrátiť na orgány činné v trestnom konaní. Pokiaľ tak neurobí, sám sa dopúšťa protiprávneho konania a jeho tvrdenia tak ostávajú len v rovine jeho subjektívnych názorov a politických útokov.

Deklarujem, že Mestský úrad Skalica je otvorený kontrole a bude plne súčinný všetkým orgánom, ktoré sa na nás prípadne obrátia. Náš úrad nebude nič zatajovať, ako sa to dialo za minulých vedení tohto mesta.

Vyzývam p. Horňáka, aby bezodkladne podložil svoje tvrdenia relevantnými dôkazmi alebo sa obrátil na orgány činné v trestnom konaní. V opačnom prípade ho vyzývame, aby sa ospravedlnil vedeniu mesta a zvažujeme aj ďalšie právne kroky.

